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ریحانه عامل ‌نیک    وقتی از بعثت پیامبر)ص( به عنوان نقطه 
عطف تاریخ و مهم‌ترین اتفاقاتی که عالم را متأثر و اساساً راه 
تاریخ را جدا کرده است، یاد می‌شود شاید برای بسیاری از ما 
این سؤال پیش بیاید که این بعثت چه تفاوتی با رسالت دیگر 
انبیا)ع( داشته و چه فصلی را در کتاب تاریخ گشوده که بدون آن 

هیچ فرجامی نمی‌توان برای تاریخ و آینده آن قائل شد. 
به مناسبت فرارسیدن مبعث حضرت 
ــررسی این سؤال با  رسول)ص( و در ب
حجت‌الاسلام والمسلمین سیدحامد 
ملکوتی‌تبار، دکترای علوم قرآنی، استاد 
حوزه و دانشگاه و رایزن اسبق ایران در سودان، سوریه و کویت 

گفت‌وگو کرده‌ایم.

چرا از مبعث پیامبر خاتم)ص( به عنوان نقطه عطف تاریخ ■
یاد می‌شود و این بعثت چگونه توانست راه جامعه بشری را 

به سمت فلاح و صلاح تغییر دهد؟
َّذیِ بعََثَ  خداوند در سوره مبارکه جمعه، آیه ۲ می‌فرماید: »هوَُ ال
ِّمهُمُُ  ِّیهمِْ ویَعَُل ِّینَ رسَُولً منِهْمُْ یتَلْوُ علَیَهْمِْ آیاَتهِِ ویَزُکَ فیِ الْمُِّی
الکْتِاَبَ واَلحِْکمْةََ« یعنی انبیا)ع( آمده‌اند تا بشر را هم تعلیم 
دهند و هم تزکیه، از این منظر بعثت رسول اکرم)ص( به عنوان 
آخرین پیامبر و فرستاده الهی، روز تجلی رحمت خدا بر انسان 
است. روزی که خدا بر انسان و عالم امکان منت گذاشت و با 
مبعوث کردن نبی‌ای از میان بشر و از جنس آن‌ها، هدایت را 
بر انسان‌ها کامل کرد. لذا در ادعیه سفارش شده برای شب 
َّجلَیِ الاعَظْمَِ  عید مبعث می‌خوانیم: »الَلهّمَُّ انِیّ اسَئلَکَُ باِلت
َّمِ...« یعنی مبعث و نزول قرآن  هرِْ المْعَُظ َّیلْةَِ منَِ الشَّ فی هذهِِ الل
بزرگ‌ترین تجلی رحمت الهی است؛ چراکه به‌ واسطه این 
بعثت مسیر بشر از جهالت جدا شد و راه سعادت پیش پای 
او قرار گرفت تا با انتخاب و آگاهی به آن مرتبه رشد و کمال که 

خدای متعال برای او در نظر گرفته، برسد.

رسول خدا)ص( چگونه برای انسان‌ها در طول تاریخ برای ■
رسیدن به سعادت معبرگشایی کرده‌اند؟

از ویژگی‌هایی که برای وجود مقدس نبی خاتم)ص( بیان شده 
وصف »امُیّ« است که این یا منسوب به امّ‌القری یعنی مکیّ 
بودن می‌شود؛ یعنی کسی که خاستگاهش مکه است یا آنکه 
بر مردمی بودن تأکید دارد؛ البته معنای سومی هم برای امیّ 
هست. یعنی کسی که معلم ندارد و از احدی کسب دانش 
نکرده و یک مرتبه با همه علم و دانش بشریت آشنا و این 

علم از جانب خدا به او اعطا می‌شود؛ آیه ۵ سوره نجم به این 
َّمهَُ شَدیِدُ القْوُیَ؛ ]فرشته[ بسیار  حقیقت تصریح می‌کند: »علَ
نیرومند به او تعلیم داده است«. این علم به عنوان عطیه الهی 
ابواب حکمت را پیش روی بشر گشوده و بسیاری از اسرار و 

نادانسته‌ها را برایش مکشوف کرده‌ است.
علاوه بر این و به تصریح قرآن، پیامبر)ص( مبعوث شد تا دو 
کار انجام دهد: نخست آنکه آیات الهی را بر انسان‌ها بخواند 
و آن‌ها را از آلودگی‌های عملی و اخلاقی برهاند و دوم به آن‌ها 
حکمت بیاموزد؛ البته افرادی ایراد می‌کردند مگر می‌شود 
کسی از میان خود ما پیامبرمان شود! »آیا از بشری از جنس 
خودمان پیروی کنیم؟« یا آنکه با وجود اینکه روایت‌های 
تاریخی نشان می‌دهد حضرت رسول)ص( درس نخوانده و 
مکتب ندیده بود اما عده‌ای می‌کوشیدند تشکیک کنند که 
ایشان کتب گذشتگان را می‌خواند و برای مردم بیان می‌کرد، 
اما واقعیت و آنچه اتفاق افتاد نشان می‌دهد پیامبر اکرم)ص( 
در شرایطی مبعوث شد که انسان در حضیض ذلت بود 
ــای انسانی اخلاقی معنا و جایگاهی نداشت و  و ارزش‌هـ
انسان‌ها در پی خونریزی و قتل و غارت یکدیگر بودند. در 
چنین فضایی خداوند وجود مبارک پیامبر)ص( را به عنوان 
رحمةللعالمین مبعوث کرد، کسی که با نفس قدسی خود 
بشر را زنده کرد و او را از ذلت به اوج اقتدار و عزت رساند، 

همان بشری که نه از اخلاق و نه از ارزش‌های انسانی چیزی 
نمی‌دانست. اما به مدد وجود مبارک پیامبر اکرم)ص( که 
سرچشمه خوبی‌هاست رشد کرد و به اخلاق آراسته شد و در 

مسیر مدینه فاضله پیش رفت.

قرآن از شوق و اشتیاق پیامبر)ص( به هدایت مردم و ■
دست‌گیری از آن‌ها در مسیر رشد و کمال چگونه تعبیر 

می‌کند؟
پیامبر)ص( به قدری به هدایت مردم اهتمام داشت که قرآن 
َّکَ باَخِعٌ نفَسَْکَ علَیَ آثاَرهِمِْ إنِْ لمَْ یؤُمْنِوُا  می‌فرماید: »فلَعََل
بهِذَاَ الحْدَیِثِ أسََفاً« )کهف، ۶( یعنی »شاید تو می‌خواهی 
اگر ]این معاندان لجوج[ به این سخن ]که قرآن کریم است[ 
ایمان نیاورند، خود را از شدت اندوه هلاک کنی!« اینجا 
خدا از حضرت رسول)ص( می‌خواهد به این اندازه خود 
را در سختی نیفکند و هر میزان که ایمان آوردند، خدا 

هدایتشان می‌کند.
مهم آنکه پیامبر خاتم)ص( با وجود همه بی‌مهری‌های امت، 
هرگز آن‌ها را نفرین نکرد، در حالی که پیامبران پیشین امت خود 
را نفرین کردند؛ چنان که حضرت نوح)ع( از خدا خواست کافران 
امتش را نابود کند و طوفان آمد و آنچه می‌دانیم شد، اما پیامبر 
رحمت و مهربانی بارها از خدا درخواست می‌کرد امت را هدایت 

کند و بر هدایتشان حرص داشت و نسبت به مؤمنان رئوف و 
ُّم  رحیم بود: »لقَدَ جاءکَمُ رسَولٌ منِ أنَفسُِکمُ عزَیزٌ علَیَهِ ما عنَتِ

حرَیصٌ علَیَکمُ باِلمؤُمنِینَ رئَوفٌ رحَیمٌ« )توبه، ۱۲۸(.

ختم نبوت با بعثت حضرت محمد)ص( به چه معناست ■
و این بعثت چه اتفاقی را رقم زد که دیگر نیازی به آمدن 

پیامبری باقی نماند؟
یکی از ویژگی‌های پیامبر)ص(، خاتم رسل است یعنی 
ختم‌کننده نبوت؛ این فرد باید کامل‌ترین دین را برای 
ابنای بشر به ارمغان بیاورد و نسخه الهی برای سعادت را 
در همه تاریخ به او عرضه کند، چنان که اسلام کامل‌ترین 
ادیان و در همه اعصار و زمان‌ها پاسخگوی نیازهای انسان 
است و انسان‌ها اگر بخواهند به سعادت دنیوی و اخروی 
دست یابند و آمال و آرزوهایشان در عرصه‌های مختلف 
محقق شوند باید به این رهاورد نبوی چنگ بیندازند و از 
آن جدا نشوند. در حدیثی از حضرت رسول)ص( است که 
می‌فرماید: »من برای تعلیم مبعوث شدم« و نیز آورده‌اند: 
»من برای تکمیل ارزش‌های اخلاقی و انسانی برانگیخته 
شدم«، یعنی ایشان و مبعثشان برای آن بوده که دست 
آدمی را بگیرند و او را پابه‌پا در مسیر سعادت پیش ببرند 
و به کراماتی که خدا برای انسان در نظر گرفته، برسانند 
تا بشر با این نوع زندگی به آن جایگاه اشرف مخلوقات و 

خلیفةالرحمن برسد.
بعثت پیامبر ختمی مرتبت)ص( برای آن بود که تفاوت انسان با 
سایر موجودات و مخلوقات مشخص شود و از جاهلیت فاصله 
گرفته و در مسیر عقلانیت پیش برود هر چند در همه ادوار 
تاریخ افرادی از این مسیر عقلانیت پیشی گرفته و فساد و تباهی 
آفریده‌اند مثل آنچه امروز ترامپ می‌کند که همچون فرعون 

طغیان کرده و از حد و حدود بشر فراتر رفته است.
این روزها که گروه‌هایی همچون صهیونیست‌ها، منافقین و 
سلطنت‌طلبان برای ملت ایران خط و نشان می‌کشند باید 
بدانند به گفته شهید سلیمانی »ما ملت امام حسینیم« و 
شهادت آرزوی ماست، اما آن‌ها این را درنمی‌یابند و فقط به 
دنبال منافع ملت‌ها و چنگ انداختن به آن‌ها هستند، دلشان 
برای ایران و ایرانی نمی‌سوزد بلکه می‌خواهند بیایند و منابع 
را ببرند، اما ملت ایران که در سایه بعثت نبوی و هدایت‌های 
پیامبر)ص( رشد کرده و مسیر کمال را برگزیده است، می‌جنگد 
تا ارزش‌های انسانی بماند، برای همین هم رفتار ملت ایران 

موجب بهت دشمنان شده است.

حجت‌الاسلام والمسلمین سیدحامد ملکوتی‌تبار پاسخ داد 

چرا مبعث، تجلی اعظم رحمت خداست؟
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خبر

 از مبعث رسول اکرم)ص( تا آغاز ماه مبارک رمضان 
در سراسر کشور توسط مرکز قرآن و عترت آستان قدس رضوی 

انجام خواهد شد 

پویش اهدای قرآن به مساجد آسیب‌دیده 
از حرکات تروریستی آمریکایی‌ ‎صهیونی

الهه ضمیری پویش »اهدای قرآن به مساجد آسیب‌دیده از 
حرکات تروریستی آمریکایی‌ ‎صهیونی« با توجه به هتک حرمت 
قرآن در پی حوادث تلخ چند وقت اخیر که با جولان آشوبگران و 
تخریب اماکن عمومی از جمله تعدادی از مساجد کشور و بقاع 
متبرکه روی داد توسط مرکز قرآن و عترت آستان قدس رضوی 

انجام می‌شود.

پویشی با همکاری مردم■
حجت‌الاسلام والمسلمین سیدمسعود میریان، مسئول مرکز 
قرآن و عترت آستان قدس رضوی گفت: »مرکز قرآن و عترت 
آستان قدس رضوی ضمن محکومیت هتک حرمت قرآن کریم 
و تعدی به مساجد سراسر کشور توسط اغتشاشگران و مزدوران 
آمریکا و رژیم صهیونیستی، در نظر دارد با همکاری جامعه قرآنی 
و مساعدت و همکاری آحاد مردم اقدام به اهدای مصحف شریف 
به مساجد هتک حرمت شده کند«. مسئول مرکز قرآن و عترت 
آستان قدس رضوی افزود: »این پویش از مبعث رسول اکرم)ص( 
تا آغاز ماه مبارک رمضان در سراسر کشور اجرا خواهد شد. مردم 
عزیز می‌توانند از دو طریق در این پویش شرکت کنند؛ یک روش 
اینکه هزینه یک یا چند قرآن را پرداخت کنند که درگاه پرداخت 
هزینه در سایت مرکز قرآن و عترت آستان قدس رضوی قرار خواهد 
گرفت. روش دیگر اینکه یک یا چند جلد قرآن کریم را در استان‌ها 
به دفاتر کانون‌های خدمت رضوی اهدا کنند که مردم عزیز در 
مشهد مقدس می‌توانند به نشانی چهارراه شهدا، ورودی بازار 

مرکزی، طبقه فوقانی بانک ملت مراجعه کنند.

بازگشت شکوه به مساجد■
در ادامه حجت‌الاسلام والمسلمین سیدمسعود میریان افزود: 
»مرکز قرآنی آستان قدس رضوی به تمامی مساجد در سطح 
کشور که در این ماجرا هتک حرمت شده‌‌اند، بنا به نیاز مساجد 
حداقل ۵۰ جلد و حداکثر ۱۰۰ جلد قرآن کریم اهدا می‌‌کند«. 
مسئول مرکز قرآن و عترت آستان قدس رضوی تصریح کرد: 
»همچنین پس از بازسازی این مساجد، در تمامی آن‌ها کرسی‌های 
تاوت رضوی را برگزار خواهیم کرد که جزئیات آن به زودی 
اطلاع‌‌رسانی خواهد شد. در این خصوص با تمامی مسئولان این 
مساجد، ائمه جماعات و هیئت امنای آن‌ها تماس خواهیم گرفت 

و این مسئله به زودی محقق می‌شود«. 

آگهی تاریخ  28 /10/ 1404      صفحه4 رواق
»آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی«
نظر به اینکه برابر رأی شماره 1646 مورخ 1404/06/29 صادره از هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی در قسمتی از پلاک 2775/30 بخش 9 اهواز که حکایت از احراز مالکیت 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی )سند شماره 3666 مورخ 45/4/27 
دفترخانه 30 اهواز عبدالساده پاک پرور( به متقاضی مرتضی طرفی شماره شناسنامه 1980451575 
کدملی 1980451575 فرزند حسین صادره اهواز نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
202/75 مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح صدر آگهی و انتقال ملک از مالک 
رسمی بنام وی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز 
در روزنامه های محلی و کثیرالانتشار سراسری آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.
آ-140416324

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/14

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز- بهزاد مردانی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 
قوچان

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رأی لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد:
املاک متقاضیان واقع در اراضی دیزاوند پلاک 157- اصلی بخش 2 قوچان

1- رأی شماره 140460306010002482- 1404/2/31 آقای رجبعلی مجنون دیزاوندی به شماره ملی 
0870656686 نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 4296/4 مترمربع از محل مالکیت آقای 

علی اصغر عیدی مالک رسمی.
2- رأی شماره 140460306010002488- 1404/2/31 آقای رجبعلی مجنون دیزاوندی به شماره ملی 
0870656686 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 16872/5 مترمربع از محل 

مالکیت آقای قربان مجنون دیزاوندی مالک رسمی.
3- رأی شماره 140460306010002517- 1404/2/31 آقای رجبعلی مجنون دیزاوندی به شماره ملی 
0870656686 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11460/7 مترمربع از محل 

مالکیت آقای قربان مجنون دیزاوندی مالک رسمی.
4- رأی شماره 140460306010002533- 1404/3/1 خانم سکینه یوسفی به شماره ملی 0870658077 
نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1205 مترمربع از محل مالکیت آقای زین العابدین 

مجنون دیزاوندی مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی/ 
کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل، تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 
ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی 
با رأی هیئت پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود، مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود بصورت همزمان باطلاع عموم میرساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید 

حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را بصورت اختصاصی منتشر مینماید.
آ-140416325

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/13

رئیس ثبت اسناد و املاک قوچان- علی سرایی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460308002003180 هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قاین تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدحسین مرادی نژاد )از محل مالکیت خانم خدیجه تقی نیا مالک رسمی 
پلاک فوق( فرزند محمد شناسنامه 146 کدملی 0889009082 صادره قاین از شش دانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 927/10 مترمربع تمامی پلاک 337 فرعی از 1269 اصلی در اراضی شاهیک بخش 11 
شهرستان قاینات محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.                      آ-140416323
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/28
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/14

رئیس ثبت اسناد و املاک- غلامرضا صادقیان

)آگهی تحدید حدود اختصاصی(
  نظر به اینکه تحديد حدود پلاک 798 فرعی از 30 -اصلی بخش یک طبس انجام نگردیده و قرار است 
برابر رای صادره از طرف هیئت قانون  تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1176 فرعی از 798 فرعی از 30 اصلی بخش  یک طبس بنام علی 
قاضیان منجر به صدور سند مالکیت گردد .  لذا و با رعایت مواد 14 و 15 قانون ثبت عملیات  تحديد 
حدود آن ساعت 8 صبح روز یک شنبه مورخ 1404٫11٫19 در محل شروع و به عمل خواهد آمد.  لذا 
بدینوسیله انتشارآگهی از متقاضی و صاحبان املاک مجاور دعوت میشود تا در روز و ساعت  مقرر در 
محل حضور به هم رسانند و هر ادعائی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی آن دارند به نماینده  محدد 
اظهار و ابراز دارند و کسانی که به عملیات تحديد حدود واخواهی داشته باشند میتوانند به  استناد 
ماده 20 قانون ثبت و در اجرای مواد 74 و 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تحدید  ظرف 
یکماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد طبس تسلیم و رسید دریافت نمایند و نیز ظرف  مدت 
یکماه از تاریخ اعتراض به اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و  گواهی 
لازم از مرجع قضائی مربوطه اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید در غیر اینصورت اقدامات قا نونی بنا به 

تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.
  تاریخ انتشار : 1404٫10٫28                            آ-140416358

غلامرضا کدخدائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طبس  

)اگهی تحدید حدود اختصاصی(  
نظر به اینکه تحدید حدود پلاک 798 فرعی از 30 -اصلی بخش یک طبس انجام نگردیده و قرار  است 
برابر رای صادره از طرف هیئت قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند سند رسمی  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1180 فرعی از 798 فرعی از 30 اصلی بخش یک طبس  بنام 
امیر قاضیان منجر به صدور سند مالکیت گردد.  لذا و با رعایت مواد 14 و 15 قانون ثبت عملیات  
تحديد حدود آن ساعت 8 صبح روز یک شنبه مورخ 1404٫11٫19 در محل شروع و به عمل خواهد 
آمد.  لذا بدینوسیله انتشارآگهی از متقاضی و صاحبان املاک مجاور دعوت میشود تا در روز و ساعت  
مقرر در محل حضور به هم رسانند و هر ادعائی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی آن دارند به نماینده  
محدد اظهار و ابراز دارند و کسانی که به عملیات تحديد حدود واخواهی داشته باشند میتوانند به  
استناد ماده 20 قانون ثبت و در اجرای مواد 74 و 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تحدید  
ظرف یکماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد طبس تسلیم و رسید دریافت نمایند و نیز ظرف  
مدت یکماه از تاریخ اعتراض به اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و  
گواهی لازم از مرجع قضائی مربوطه اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید در غیر اینصورت اقدامات قا 

نونی بنا به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.
  تاریخ انتشار : 1404٫10٫28                      آ-140416360

غلامرضا کدخدائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طبس  

)آگهی تحدید حدود اختصاصی( 
 نظر به اینکه تحدید حدود پلاک 798 فرعی از 30-اصلی بخش یک طبس انجام نگردیده و قرار  است 
برابر رای صادره از طرف هیئت قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1177 فرعی از 798 فرعی از ٣٠ اصلی بخش یک طبس  بنام امیر 
قاضیان منجر به صدور سند سند مالکیت گردد لذا و با رعایت مواد 14 و 15 قانون ثبت عملیات  تحديد 
حدود آن ساعت 8 صبح روز یک شنبه مورخ 1404٫11٫19 در محل شروع و به عمل خواهد آمد.  لذا 
بدینوسیله انتشارآگهی از متقاضی و صاحبان املاک مجاور دعوت میشود تا در روز و ساعت  مقرر در 
محل حضور به هم رسانند و هر ادعائی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی آن دارند به نماینده  محدد 
اظهار و ابراز دارند و کسانی که به عملیات تحديد حدود واخواهی داشته باشند میتوانند به  استناد 
ماده 20 قانون ثبت و در اجرای مواد 74 و 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تحدید  ظرف 
یکماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد طبس تسلیم و رسید دریافت نمایند و نیز ظرف  مدت 
یکماه از تاریخ اعتراض به اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و  گواهی 
لازم از مرجع قضائی مربوطه اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید در غیر اینصورت اقدامات قا نونی بنا به 

تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.
  تاریخ انتشار : 1404٫10٫28             آ-140416357

غلامرضا کدخدائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طبس  

)اگهی تحدید حدود اختصاصی( 
 نظر به اینکه تحدید حدود پلاک 798 فرعی از 30-اصلی بخش یک طبس انجام نگردیده و قرار است 
برابر رای صادره از طرف هیئت قانون  تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1179 فرعی از 798 فرعی از 30 اصلی بخش  یک طبس بنام احمد 
قاضیان منجر به صدور سند مالکیت گردد . لذا و با رعایت مواد 14 و 15 قانون ثبت عملیات  تحديد 
حدود آن ساعت 8 صبح روز یک شنبه مورخ 1404٫11٫19 در محل شروع و به عمل خواهد آمد.  لذا 
بدینوسیله انتشارآگهی از متقاضی و صاحبان املاک مجاور دعوت میشود تا در روز و ساعت  مقرر در 
محل حضور به هم رسانند و هر ادعائی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی آن دارند به نماینده  محدد 
اظهار و ابراز دارند و کسانی که به عملیات تحديد حدود واخواهی داشته باشند میتوانند به  استناد 
ماده 20 قانون ثبت و در اجرای مواد 74 و 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تحدید  ظرف 
یکماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد طبس تسلیم و رسید دریافت نمایند و نیز ظرف  مدت 
یکماه از تاریخ اعتراض به اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و  گواهی 
لازم از مرجع قضائی مربوطه اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید در غیر اینصورت اقدامات قا نونی بنا به 

تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.
  تاریخ انتشار : 1404٫10٫28                          آ-140416359

غلامرضا کدخدائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طبس  

) آگهی تحدید حدود اختصاصی(
  نظر به اینکه تحدید حدود پلاک 798 فرعی از 30 -اصلی بخش یک طبس انجام نگردیده و قرار  است 
برابر رای صادره از طرف هیئت قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1178 فرعی از 798 فرعی از 30 اصلی بخش یک طبس  بنام احسان 
قاضیان منجر به صدور سند مالکیت گردد . لذا و با رعایت مواد 14 و 15 قانون ثبت عملیات  تحديد 
حدود آن ساعت 8 صبح روز یک شنبه مورخ 1404٫11٫19 در محل شروع و به عمل خواهد آمد.  لذا 
بدینوسیله انتشارآگهی از متقاضی و صاحبان املاک مجاور دعوت میشود تا در روز و ساعت  مقرر در 

محل حضور به هم رسانند و هر ادعائی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی آن دارند به نماینده  محدد 
اظهار و ابراز دارند و کسانی که به عملیات تحديد حدود واخواهی داشته باشند میتوانند به  استناد 
ماده 20 قانون ثبت و در اجرای مواد 74 و 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تحدید  ظرف 
یکماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد طبس تسلیم و رسید دریافت نمایند و نیز ظرف  مدت 
یکماه از تاریخ اعتراض به اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و  گواهی 
لازم از مرجع قضائی مربوطه اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید در غیر اینصورت اقدامات قا نونی بنا به 

تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.
  تاریخ انتشار : 1404٫10٫28                   آ-140416362

غلامرضا کدخدائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طبس  

)آگهی تحدید حدود اختصاصی(
  نظر به اینکه تحدید حدود پلاک 798 فرعی از 30 -اصلی بخش یک طبس انجام نگردیده و قرار  است 
برابر رای صادره از طرف هیئت قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1175 فرعی از 798 فرعی از 30 اصلی بخش یک طبس  بنام احسان 
قاضیان منجر به صدور سند مالکیت گردد . لذا و با رعایت مواد 14 و 15 قانون ثبت عملیات  تحديد 
حدود آن ساعت 8 صبح روز یک شنبه مورخ 1404٫11٫19 در محل شروع و به عمل خواهد آمد.  لذا 
بدینوسیله انتشارآگهی از متقاضی و صاحبان املاک مجاور دعوت میشود تا در روز و ساعت  مقرر در 
محل حضور به هم رسانند و هر ادعائی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی آن دارند به نماینده  محدد 
اظهار و ابراز دارند و کسانی که به عملیات تحديد حدود واخواهی داشته باشند میتوانند به  استناد 
ماده 20 قانون ثبت و در اجرای مواد 74 و 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تحدید  ظرف 
یکماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد طبس تسلیم و رسید دریافت نمایند و نیز ظرف  مدت 
یکماه از تاریخ اعتراض به اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و  گواهی 
لازم از مرجع قضائی مربوطه اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید در غیر اینصورت اقدامات قا نونی بنا به 

تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.
  تاریخ انتشار : 1404٫10٫28

آ-140416341
غلامرضا کدخدائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طبس  

آگهي تحدید حدود اختصاصی  حوزه ثبتی فردوس
پيرو آگهي موضوع ماده 3 قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي منتشره ,و به موجب ماده 13 آیین نامه قانون مذکور و ماده 14 قانون ثبت املاك تحديد 

حدود اختصاصی ملک ذیل :
شماره های فرعی از یک - اصلی اراضی بلده  بخش یک فردوس

1 - پلاک 3301 فرعی آقای حمید رضا نامور محبوب  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
2 - پلاک 3302 فرعی آقای حمید رضا نامور محبوب  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی

3 - پلاک 26440 فرعی از 1570 فرعی خانم فاطمه نساء آزمایش ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
4 -پلاک 26441 فرعی از 3607 فرعی آقای علی اکبر کاوسی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی

5 -پلاک 26442 فرعی از 4111 فرعی  خانم سوسن محمد شاهی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی
6 - پلاک 26443 فرعی از 4289 فرعی آقای محمد علی فولادی ششدانگ یک قطعه باغ 

شماره های فرعی از 3 - اصلی اراضی خداوندی   بخش یک فردوس
1 - پلاک 1330فرعی از 665 فرعی  آقای محمد پارسا میثمی ششدانگ یک قطعه باغ پسته ای 

2 - پلاک 1331 فرعی از 665 فرعی خانم صفیه قربانی حسین آباد ششدانگ یک قطعه باغ 
3 -پلاک 1332 فرعی از 708 فرعی آقای غلامرضا آملی خانکوک ششدانگ یک قطعه باغ 

4 - پلاک 1333 فرعی از 708 فرعی آقای غلامعلی ضامن ششدانگ یک قطعه  باغ 
5 - پلاک 1334 فرعی از 751 فرعی  خانم خیر النساءخلاقی ششدانگ یک قطعه باغ پسته ای 

شماره فرعی از 5 - اصلی اراضی محمد آباد بخش یک فردوس 
پلاک 111 فرعی از 68 فرعی آقای مهدی انگیزه ششدانگ محوطه مشتمل بر ساختمان دامداری 

شماره های  فرعی از 9 - اصلی اراضی برون بخش یک فردوس 
1 -پلاک 4214 فرعی از 137 فرعی آقای محمد اکبر سالاری برون ششدانگ یک قطعه باغ 

2 - پلاک 4215 فرعی از 137 فرعی آقای محمد ابراهیم سالاری برون ششدانگ یک قطعه باغ
3 - پلاک 4216 فرعی از 3361 فرعی آقای محمد ابراهیم سالاری برون ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
4 -پلاک 4217 فرعی از 2252 فرعی آقای علی محمد محسنی برون وغیره ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

5 -پلاک 4218 فرعی از 51 فرعی آقای سید جواد جوادی برون ششدانگ یک قطعه باغ
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6 - پلاک 4219 فرعی از 158 فرعی خانم زهرا رفتاری برون ششدانگ یک قطعه باغ
شماره های  فرعی از 202 - اصلی اراضی  سرند  بخش یک فردوس 

1 -پلاک 2125 فرعی از 1616 فرعی آقای حسین احسانی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
2 - پلاک 2126فرعی از 1633 فرعی خانم فاطمه علی پور سرندی ششدانگ یک قطعه باغ 

3 -پلاک 2127 فرعی از 1605 فرعی آقای اسماعیل زراعی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی
4 - پلاک 2128 فرعی از 1605 فرعی آقای اسماعیل زارعی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی
5 -پلاک 2129 فرعی از 1455 فرعی آقای اسماعیل زارعی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی
6 - پلاک 2130 فرعی از 1605 فرعی آقای غلامرضا بهرامی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی

7 - پلاک 2131 فرعی از 1605 فرعی آقای غلامرضا بهرامی ششدانگ باغ و  زمین مزروعی
8 - پلاک 2132 فرعی از 1605 فرعی آقای نعمت اله بهرامی ششدانگ باغ و  زمین مزروعی

9 -پلاک 2133 فرعی از 1633 فرعی آقای علی وطن پرست ششدانگ یک قطعه باغ 
10 -پلاک 2134 فرعی از 1455 فرعی خانم رقیه حسین نژاد ششدانگ یک قطعه باغ وزمین مزروعی 

11 - پلاک 2135 فرعی از 1564 فرعی خانم جمیله قلی پور جزین ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
و باغ پسته ای 

12 -پلاک 2136 فرعی از 1455 فرعی آقای ذبیح اله احسانی نرم ششدانگ باغ و  زمین مزروعی
13 - پلاک 2137 فرعی از 1450 فرعی آقای غلامرضا مودب سرند ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

14 - پلاک 2138 فرعی از 1450 فرعی آقای غلامرضا مودب سرند ششدانگ یک قطعه باغ 
شماره های  فرعی از 223 - اصلی اراضی  شریف آباد  بخش یک فردوس 

1 - پلاک 365 فرعی آقای سید فتح اله امینی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
2 - پلاک 366 فرعی دهیاری خانکوک ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
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  در روزهای فوق  انجام خواهد شد.
 لذا بموجب ماده 14 قانون ثبت املاك به صاحبان املاک و مجاورين شماره فوق الذكر بوسيله اين 
آگهي اخطار مي گردد كه در روز وساعت مقرر بالا در محل حضور بهم رسانند. چنانچه هر يك از 
صاحبان املاك يا نماينده قانوني آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون مزبور ملك 
مورد آگهي با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد و اعتراضات مجاورين نسبت به 
حدود وحقوق ارتفاقي و نيز صاحبان املاك كه در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون 
ثبت فقط تا سي روز از تاريخ تنظیم صورت جلسه تحديد حدود پذيرفته خواهد شد  وبرابر ماده 86 
ایین نامه اصلاحی قانون ثبت، معترضين ميبايست از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف يك 
ماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذيصلاح قضائي تقديم و گواهي لازم از مرجع مذكور اخذ و 
به اين اداره تسليم نمايند.در غیر اینصورت متقاضی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم واداره ثبت هم بدون توجه به اعتراض عملیات 

ثبتی را طبق مقررات ادامه می دهد.
تاريخ انتشار :  28 /10 /1404 

آ-140416363
سید رضا صفایی - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك فردوس

آگهی
نظر به اینکه کاظم مصطفوی فرزند علیرضا باستناد دو برگ استشهادیه گواهي شده منضم به  
تقاضاي كتبي جهت دریافت سند مالکیت المثني نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعي است 
سند  مالکیت ششدانگ ساختمان مسکونی بشماره پلاک 6204 فرعی از 1169 فرعی از 4 اصلی بخش 
4  حوزه ثبتي شهرستان بردسکن که متعلق به ایشان ) کاظم مصطفوی ( میباشد بعلت بي احتياطي 
مفقود  گردیده اند با بررسي دفتر املاک سند تک برگی به شماره چاپی 082697 بنام مالک اخیر 
الذكر ،  صادر و تسلیم گردیده است لذا به استناد تبصره 1 اصلاحي ماده 120 آئیننامه قانون ثبت 
مراتب يك نوبت  آگهی و متذکر میگردد هر كس نسبت به ملك مورد آگهي معامله اي انجام داده 
يا مدعي وجود سند مالكيت  نزد خود میباشد بایستی ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهي اعتراض 
كتبي  خود را به پیوست  اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بديهي 
است در صورت عدم وصول  اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا 
سند معامله رسمي نسبت به  صدور سند مالكيت المثني و تسلیم آن به متقاضي اقدام خواهد شد 

 تاريخ انتشار :1404،10،28                     آ-140416364
غُلامرضا گنج بخش   - رئيس ثبت اسناد و املاك بردسکن  

آگهي تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتي گناباد 
 پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به 
استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون  و ماده 13 آیین نامه قانون اخير الذكر تحديد حدود 1 - پلاک 
5494 فرعی از 4544 فرعی از 154 - اصلی در ششدانگ قسمتی  یک قطعه محوطه مشتمل بر 
ساختمان واقع در اراضی علی آباد بخش یک گناباد بنام محمد هادی متولی کاخکی که  بموجب 
رای شماره 140460306013003359-  1404٫08٫19 هیات قانون تعیین تکلیف در ساعت در صبح 
مورخ 1404،12،13 در محل وقوع ملک به عمل خواهد آمد  لذا از متقاضی و مالکین 
املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملك حضور 
بهم  رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یانماینده قانونی آنان طبق ماده 15 قانون 
ثبت ملک مورد تقاضا با حدود  اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد معترضین می توانند 
به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 ائین نامه قانون  ثیت ظرف مدت سی روز از تاریخ 
تنظیم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت  یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدییم دادخواست به مرجع قضایی نمایند در غیر 
اینصورت با ارائیه  گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون 
توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت  مقررات ادامه می بابد . ضمن اینکه اگر روز تحديد 
حدود مصادف با تعطیل رسمی شد عملیات تحديد حدود در اولین روز  کاری بعد انجام خواهد شد.  

تاریخ انتشار 1404٫10٫28     آ-140416366
رئيس ثبت اسناد و املاک گناباد-  سید ضیاء الدین مهدوی شهری  

آگهی فقدان سند مالکیت 
 اداره اوقاف و امور خیریه گناباد با ارائه استشهاد محلی گواهی امضاء شده طی درخواست شماره 
11٫1404٫6772 -  1404٫10٫17 تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نوبت اول دو فنجان و نیم مياه 
وقفی از کل 2052 فنجان از شش دانگ قنات  جاریه علی آباد پلاک 1 - اصلی واقع در بخش یک 
حوزه ثبتی شهرستان گناباد را نموده که سند مالکیت ذیل صفحه 363 دفتر 4- قنوات به نام آقای 
علی ابراهیمی جویمندی بتصدی در وقف صادر و تسلیم گردیده است و حسب اعلام متقاضی سند 
مالکیت  به علت فوت متصدی مفقود شده است. در رهن و بازداشت نمی باشد. دفتر املاک بیش 
از این حکایتی ندارد. در اجرای ماده  120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا 
چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله يا وجود اصل سند مالکیت نزد خود می باشند  ظرف ده روز از 
تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه   با اصل سند یا سند معامله به اداره ثبت    محل ارائه تا 
مراتب صورتجلسه گردد. چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض 
اصل سند  مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت 

المثنی به نام مالک خواهد نمود.  تاريخ انتشار : 1404،10،28
آ-140416365

 سيد ضیاء الدین مهدوی شهری - رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد  

آگهی تعیین متراژ 
 نظر به اینکه دانشگاه علوم پزشکی و درمانی شهرستان گناباد متولی  موقوفه ناصری به استناد نامه 
71829 مورخ 1404٫5٫11 معاون امور  حقوقی دولت تقاضای تعیین متراژ ملک پلاک ثبتی 2103 فرعی 
از یک  اصلی اراضی علی آباد بخش یک گناباد به آدرس گناباد خیابان شهید  شوریده خوابگاه ناصری 
دانشگاه علوم پزشکی گناباد را نموده ، وقت  بازدید و عملیات تعیین متراژ ملک پلاک فوق ساعت 
8:30 الی 9:30  صبح روز یک شنبه مورخ 1404،11،19  در محل انجام خواهد شد؛ نظر  به اینکه متولی 
موقوفه و متقاضی به آدرس مجاورین پلاک مذکور  دسترسی نداشته به جهت عدم تضييع حقوق 
بدينوسیله مراتب به  مجاورین ابلاغ میگردد تا راس موعد مقرر در محل وقوع ملک حضور  یابند . 

ضمنا عدم حضور مانع از انجام عملیات تعیین متراژ نخواهد بود.    آ-140416367
سيد ضياء الدين مهدوی شهری - رئيس ثبت اسناد و املاک گناباد  


